

С берегов Волги — в Нагорный Карабах

Драмой «Черные розы», написанной по одноименному роману казахского писателя С. Джамала, начал вчера свои гастроли в Нагорном Карабахе Волгоградский областной драматический театр. В беседе с корреспондентом АЗТАГ главный режиссер театра Григорий Сумкин сообщил:

— Всего мы наметили показать трудящимся автономной области четыре спектакля. Среди них драма «Люди, которых я видел» лауреата Ленинской премии С. Смирнова, комедии «Сослуживцы» Э. Брагинского и Э. Рязанова, «В сиреневом саду» Ц. Солодаря. Очень рады возможности познакомиться со зрителями НКАО.

СТЕПАНАКЕРТ

✓
Вечерний выпуск
г. Баку
№ 5 ЯНВ 1972